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6 MERIDA MAGNESIUM ELITE, rám 18", nové -
nejeté, PC 90 000, nyní 75 000. Meriea Trans -
Mission Elite, rám 22", nejeté, obě, kompl. XTR,
Manitou Skareb PC 90 000, nyní 75 000. Tel.:
724102010
KLEIN PALOMINO TEAM vel. 17,4 – M, vyb.
Marzocchi S-coil, XTR 03-02, Hayes HFX mag.,
Thomson, Hügi 240 DB a silnici Fort Altec 56 cm
- vyb. Ultegra + Dura Ace - Cinelli 20 000,-. MTB
cena dohodou. Tel.: 728077422
AUTHOR VISION rám 21" 7005 d.b. Rock Shox
Indy SL, ráfky Sun Rims, Sram carbon ESP 7.0,
Shimano LX, Kore atd. Zachovalý, super stav. PC
35 000, nyní 12 000. Zn. Sev. Morava, dohoda
možná. Tel.: 604843180

ZÁVOD. HOR. KOLO 18" (nově nastřík. rám),
odpruž. vidlice - Manitou Skareb super (Lock
Out), výbava Deore XT, LX, př. kotouč. brzda
Avid, ráfky Mavic. Přidám n. pedály, cena 33 000.
Možno i s odpruž. vidlicí (RST), poté cena 23 000.
Dohoda možná. Tel.: 737329548
AUTHOR MODUS - model 2000, rám dural, vel.
19", vidlice Rock Shox Judy XC, komponent.
Shimano Deore, řaz. ESP-9.0, brzdy Shimano LX,
ráfky Ritchey OCR Pro, PC 29 990, nyní 14 000.
Tel.: 737877686 Vrchlabí
CANNONDALE CAAD 4 (černá/bílá), Fatty SL
(vzduch, Al. sloupek), hyd. kot. brzd. Sram 9.0
(4pístkové), Shimano XT-LX, Ritchey, Coda, Icon,
duté kliky Point, Hutchinson, Fizik atd. 100% stav
a vzhled, PC 87 000, nyní pouze 32 000. Dohoda.
Tel.: 737116992
DURATEC-CAREER-C8, výbava XTR-9, vidlice
Marzocchi Bomber - Z1, brzdy Hayes, doplňky -
Pell's, FSA, Syncros, stáří 3 měsíce, super stav.
PC 130 000, nyní 92 000. Tel.: 602461510
Soběslav
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TWISTER XC TEAM 18", vybavení - Deore/LX,
kliky FSA, V Drive, pedály Wellgo, doplňky
Ritchey, vidlice RST-Aerosa, tlakování v obou no-
hách, dobrý stav. PC 25 000, najeto 3500 km, ce-
na 15 000. Tel.: 724023956 Lanškroun

SILN. KOLO SHIMANO 600 Dual 8x, výška
58 cm, velice dobrý stav. PC 36 tis., nyní 9 tis.
Tel.: 568864198
RÁM DA BOMB-XLR-8 s nov. lakem (bílý), PC
8000, nyní 4000. Rám Rock Machine, Tsunami
s nov. lakem (černý), PC 4500, nyní 2500. Tel.:
776820156
RÁM SIMONato Os. vel. 56, provedení
chrom/červená metalíza, ráfky Fiamme, osaz.
Campagnolo: talíře 51/41, řazení 2x7, měnič,
pedály, kliky, náboje, brzdy. Druhé osazení
Shimano (Deore/Tektro), hmotnost 10,75 kg. Tel.:
266314894 - večer, Praha 3
WILIER LAVAREDO 03, komplet Campa –
Record 10s, kliky FSA-carbon, kola – Campa
Nucleon, Deda Newton, řid. + představec,
Ergobrain, SLR - sedlo, Michlein Pro-Race, najeto
3000 km! Cena 75 000. Tel.: 737879593
FORT RO 7005 60 cm. Vybavení Dura-Ace, kola
Rigida Condor (nová), najeto 7500 km. Cena 27
000. Tel.: 724023956
KOLO DANCELLI, rám Columbus Genius.
V záruce vybavení Campa Record 9-Mavic,
Cineli, Fizik. PC 112 000, nyní 52 000 - jako nové.
Tel.: 721616176, okr. ÚL

SJEZD. RÁM THC 4 čep., zdvih 180, tlumič Fox
Vanila, vidle Boxer 170, hlavov. slož. a další. 23
000 Kč. Tel.: 603828572
SJEZD. KOLO ROCK MACHINE: rám Al 16",
vidlice Mirage 110 (vzduch, olej), řazení Shimano
Deore LX, brzdy Hayes 2x kotouč. hydraulic, kola
Alex Rims - FD 26 Maxxis. High Roller 2,35". PC

28 000, nyní 14 900 (zdrav. důvody). Tel.:
736702280 Choceň
ORANGE PATRIOT Z+, 2003, vel. M, XT výbava,
Manitou Sherman Breakout 150 mm, FSA 1,5"
hlava, představec + řídítka, Hope M4, super stav!
63 600,- nebo po částech. Vidle Manitou Dorado
DH 180 za 23 000 a další věci. Tel.: 602544305
večer
ROCK MACHINE ADRENALINE 5000 DH, jaro
2002, žlutá barva, vidlice Marzocchi Bomber –
130 mm, tlumič DNM olej–pružina–vzduch 130-
150 mm, řazení + šlapák Deore 9-kolo, přehazo-
vačka + kazeta XT. Hayes HFX 9 hydr. napínák
Exu, Maxxis 2,35, náboje Magura, Point, cena
35 000 (dohoda). Tel.: 604371679 okr. Ústí
n.Orlicí
SCOTT G-ZERO FX 10, srpen 03 nový rám +
Sherman + tlumič Benest. Dále: Magura Julie,
Mavic, Race Face Prodigy, napínák Exu + 2x
Rock Ring, XT + původní tlumič RS-Sid. Cena
47 000. Rychle sleva! Tel.: 736688545 (Jarda)
Častolovice

KOMPONENTY SHIMANO 2003 z nového MTB,
LX páky 1900,-, LX kazeta (11-32) 1300,-, XT pře-
haz. 1900,-, XT páky 2950,-, XT kazeta (11-32)

1950,-, XT střed 68/113 1250,-, XT véčka (2 páry)
2600,-. Tel.: 604509040, 608509011
VIDLE BOMBER MARATON 02 1460 g +
pumpa - 11 500 Kč/14 000 Sk. P + z disková brz-
da Deore 525 v záruce 4800 Kč/6000 Sk + nové
obloženie. Tel.: +421905833957, epyc@cen-
trum.sk
PŘEHAZOVAČKU SHIMANO XT model 2003.
Nová, nepoužitá, 100% stav. Celoodpruž. rám
Scott G-Zero FX - 2 vel. M. Ceny dohodou. Tel.:
po 18. hod. 604673775
VIDLICI ROCK SHOX BOXXER, zdvih 151 mm,
dvoukorunka – klasika – nepoškozená, cena
11 000, př. a zad. brzdy Formula HO5E voluzione
9,5, kotouče 185 mm, nepoškozené, 100% stav,
cena 5500. Zn. Končím, dohoda jistá. Tel.:
737126591
VIDLICE KANGAROO + náboj, ráfek 150 mm,
pevná osa, pružina olej - 7000 Kč. Rám Rock
Machine ADR 7000, r.v. 2003 - 20 000 Kč. Brzdy
hydr. 6píst. nové - záruka 2 roky - 8000 Kč. Tel.:
777121630
GIANT NRS XTC rám vč. SID tlum. m. 03, 2 tkm,
vel. M, černý, 15 000,-. Pace RC38LTLO

Hollowform m. 03 vč. maz. pistole, 14 000,-.
Komplet 26 000,-. Dále řídítka, představec,
sedlovka... Tel.: 604478685, tutite@seznam.cz
VIDLICE BLACK COMP za 8000 Kč, hydraul.
brzdu Hays HFX 9 HD za 3200, přesmykač LX za
800. Volejte po 15. hod. Tel.: 737183969

PŘEDSTAVEC RITCHEY COMP – ahead, na 1"
krk, stříbrný, délka 140 mm, jako nový. Cena
400 Kč. Tel.: 608144686 Praha.
RITCHEY AERO zapletená kola, pláš�ová, 9.sp,
cena 5000,-. Tel: 604 53 06 49, intergalakt@sez-
nam.cz

RÁM KELLYS MAGIC + vidlice RST Capa. Tl.
Vel. 19 + hlav. slož. + sedlovka (model 2002) -
2400 Kč. Tel.: 737828390
SILN. RÁM CANNONDALE-SAECO CAAD 3,
vel. 57, málo jetý, jako nový. V ceně - carbon

vidlice Coda, hlav. slož. Ritchey, objímky, košíky
Elite. Cena k jednání 20 000. Tel.: 602289896
RÁM DURATEC SONIX C12 vel. 18" barva černá
mat. + int. hl. slož. + sedlovka Ritchey 9000 Kč,
kliky XT 03 + osa XT 4000 Kč, brzd. páčky XTR
02 2400 Kč, řaz. Sram Attack Shorty Shimano
Compatible 800 Kč, Lock out pro vidlici Manitou
Black 1000 - vše výborném stavu. Tel.:
736266345

RÁM BE ONE BIKES - Cyber vel. 18, bílomodrý,
neodřený, v dobrém stavu, málo jetý. Cena 3000.
Tel.: 724087494
NOVÝ RÁM TREK LIQUID 30, mater. zirconium
9000, vel. 19", černá barava, s tlumičem Fox
Talas (uzavíretlný). Super cena - dohoda - záru-
ka. Tel.: 723828866

ODPRUŽENÝ RÁM K2 5000 – vhodný na mara-
ton a cross-country, zdvih 9 cm, velikost 21.
Přední trojúhelník dural Easton – žlutá barva,
zadní kyvka karbonová Easton, elektronicky
řízený tlumič Smart Shock. Rám je ve výborném
stavu - neodřený, minimálně jetý - pouze v létě.
Pravidelný servis. K vidění v Cykloservisu č.13 a
18, rubrika C-Basic. Cena 12 000,- Kč, dohoda
jistá. Tel: 603947119

HLEDÁM PRÁCI mechanika nebo prodavače
v obchodě s cyklistikou. Možný nástup nejpozdě-
ji 1. 1. 2004 – praxi mám. Tel.: 776273320 po 18.
hodině.

CYKLOCOMPUTER s měřením převýšení (Cateye
Altimeter, Avocet ap.), teploměrem ap. Kvalita za
dobrou cenu. Tel.: 602116623, v.horak@centrum.cz

Vaše soukromé
řádkové
inzeráty

i na internetu

www.cykl.cz
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Předplatné Cykloservisu
na rok 2004

Nejjednodušší cestou, jak si v příštím roce zajistit všech 22 vydání Cykloservisu,
je předplatné. To můžete již nyní uhradit běžnou poštovní složenkou typu „C“.
Částku za celoroční předplatné (22 vydání) ve výši 330,– Kč (1 ks na předplatné
stojí 15,– Kč včetně poštovného) uhra	te na adresu: PhDr. Miloš Kubánek,
CYKLOSERVIS, Žirovnická 2389, 106 00 Praha 10. Složenku vyplňte čitelně,
nebo� slouží jako podklad pro přepis do databáze předplatitelů.

Nezapomeňte na zadní stranu složenky do zprávy pro příjemce napsat:
CYKLOSERVIS PŘEDPLATNÉ 2004

WWW adresy maloobchodůWWW adresy maloobchodů
Nahlédněte do svého maloobchodu prostřednictvím sítě.

Objednejte si zboží přes internet.
Cykloservis u Tyrše, Praha www.utyrse.cz
Cykloprag, Praha www.cykloprag.cz
Cyklo Švec, Písek www.cyklosvec.cz
DaJ Sport, České Budějovice www.daj.cz
Katmar, Praha www.katmar.cz
Kola Šírer, Beroun a Brno www.sirer.cz
Konysport, Praha www.konysport.cz
Intersport – Peksport, Praha www.peksport.cz
Progress Cycle, Praha www.progresscycle.cz
Rocky Bikes, Brno www.rockybikes.cz
Sport Henych, Jilemnice www.intersport.cz
Štěrba Robert, Praha www.sterba-kola.cz
Veloservis Půlpán, Pardubice www.scottmtb.cz Ty největší mrazy letošní zimy máme pravděpodobně ještě před sebou, proto

nesmíme podcenit speciální vybavení do teplot kolem nuly a nižších. O nut-
nosti nošení přilby snad není třeba hovořit, důležité však je, co obléci pod ni.

Všem najížděčům mrazivých kilometrů přichází vstříc značka Kelly s se svou če-
picí, která střihem zcela vyhovuje použití pod přilbu. Jako základ posloužil ma-
teriál Superroubaix, který je jednak zateplený, a navíc vyniká dostatečnou
pružností. Výborně se tedy přizpůsobí velikosti a tvaru hlavy. Čelní trojúhel-
ník je vyroben z materiálu Isowind, jenž využívá protivětrné membrány. Jeli-
kož jsou v dnešní době přilby čím dál více děravé a jednotliví výrobci se
předhánějí ve velikosti a počtech průduchů, membrána na čelním panelu
je ideální. Prochladnutí partie čela může mít za následek potíže s dutinami,
čepice Kelly's tomu účinně zabraňuje. Promyšlený střih využívá předního

vybrání, které přesně kopíruje oblast čela těsně nad obočím a posléze pře-
chází v boční vyšší část. Na pás zakrývající uši a zátylek je použit černý flee-

ce, který poskytne dostatek tepelné izolace a neomezí sluch. 
Čepice Kelly's přesně zakrývá všechna choulostivá místa hlavy a zároveň svým tenkým

provedením nijak nekazí přesné usazení přilby. Na příjemném pocitu i po delší jízdě má zá-
sluhu také kompletní použití pečlivě provedených plochých švů. Díky materiálu Isowind
pouze v přední části je čepice dostatečně prodyšná, a hlava se při jízdě nadměrně nepotí. 

Čepice Kelly's pod přilbu se vyrábí v černé barvě v jediné univerzální velikosti. Za cenu
389 korun je tak možné získat ideální doplněk, který každý vyznavač zimního ježdění jistě
ocení.

Text: Honza, foto: Tereza
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l Pod přilbu Čepici Kelly's


